
4. 3. 2015

ID: 97172

Praha hostila nejstarší soutěž univerzit v
evropském právu
Tisková zpráva

Do Prahy se sjelo 12 nejlepších týmů studentů práv z předních zahraničních univerzit na regionální
finále prestižní mezinárodní soutěže European law Moot Court Competition 2015 (ELMC).
Regionálním vítězem této historicky nejstarší soutěže v oblasti evropského práva se stala univerzita v
Leidenu. Regionální finále ELMC, jehož generálním partnerem byla pražská kancelář White & Case,
proběhlo na půdě Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze ve dnech 19. až 21. února za účasti
uznávaných evropských odborníků práva EU z akademických řad, Soudního dvora EU a advokátní
praxe.

„Přímé setkání a spolupráci nadějných studentů práv s osobnostmi evropského práva ještě v průběhu
univerzitního studia považujeme za cenný zdroj inspirace schopný pozitivně ovlivnit budoucí kariérní
růst,“ uvedl Ivo Janda, partner pražské kanceláře White & Case, který zasedal v porotě spolu s
dalšími odborníky na evropské právo z různých zemí EU. V porotě nechyběly významné osobnosti
současného evropského práva, například Rosa Greavesová, profesorka obchodního práva EU na
univerzitě v Glasgow, nebo Dieter Kraus, vedoucí kabinetu předsedy Soudního dvora EU.

Soutěž ELMC spočívá v řešení simulovaném problému z oblasti práva EU. Prvním krokem
studentského týmu k vítězství je úspěšné absolvování písemného kola, kde se hodnotí písemná
podání za obě strany k předloženým otázkám. Na základě ohodnocení písemných podání postupuje
ze všech přihlášených univerzitních týmů 48 nejlepších do 4 regionálních finále – mimo Prahu letos
proběhla také v New Yorku, Pise nebo Brémách. „ELMC představuje nejprestižnější a historicky
nejdéle probíhající soutěž na poli evropského práva, které se každoročně účastní špičkové právnické
univerzity z celého světa. Právnická fakulta Univerzity Karlovy v Praze byla tím, že mohla hostit
letošní regionální finále velmi poctěna,“ uvedla za organizátora Tereza Kunertová z katedry
evropského práva PF UK.



V regionálním finále ELMC v Praze zvítězil tým z univerzity v Leidenu, který vyhrál i nejlepší
písemné podání letošního ročníku soutěže. Na druhém místě se umístila univerzita v Turíně. V rámci
regionálního finále probíhala i soutěž o roli nejlepšího zástupce Evropské komise, ve které zvítězil
Alexandre Tribolet z pařížské univerzity Pantheon Asas – Paris II. Vítězné týmy z regionálních kol
poměří své právní schopnosti v celosvětovém finále European Law Moot Court Competition 2015,
které proběhne 17. dubna 2015 tradičně v budově Soudního dvora EU v Lucemburku.
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